OCHOBHbIE METPOJIOrMYeCKUe XapaKTepucTuKun

Onpenensembiii
KOMMOHEHT

/InanasoH M3MepeHuii

Mpeaenbl 4ONYCKAaeMON OCHOBHOW MOrpeLHOCTH
(Ha yyacTke AnanasoHa U3MepeHuin)

Okcna yrnepoaa (CO)

ot 0 £o 500 mr/m®

(ot 0 go 50 mr/m? Bkntou.)

conepxaHus o o
Aep abcontoTHOM OTHOCUTENBHOW
onpeaensieMoro
KOMMOHEHTa
Kucnopon (O) oT 0 fo 25 % 06. ponu +0,2 % 06. pgonu =
+2,5 Mr/m? +5 %

(cB. 50 Ao 500 mr/m?)

ot 0 go 5000 mr/m?

+6 Mr/m?
(ot 0 o 120 mr/M’BK04.)

+5 %
(cB. 120 go 5000 mr/m?)

ot 0 no 12500 mr/m3

+12 mr/m?
(ot 0 ao 240 Mr/m*BK/ItOM.)

+5 %
(cB. 240 no 12500 mr/m®)

oT 0 go 50 r/m?

+0,06 r/m’°
(ot 0 ao 1,2 /™3 BK/tOY.)

+5 %
(cB. 1,2 go 50 r/m°)

ot 0 go 100 r/m?

+0,12 r/™°
(ot 0 g0 2,4 /™ BrtOY.)

+5 %
(cB. 2,4 no 100 r/m™%)

0T 0 o 15 % 06. ponu
(MK-mopynb)

+0,02 % 06. gonu
(ot 0 0o 0,4 % 06. ponu
BKJTHOY.)

+5 %
(cB. 0,4 0o 15 % 06. ponu)

Okcna azota (NO)

ot 0 no 400 mr/m?

+3 Mr/m?
(ot 0 go 60 mr/m® Bkntou.)

+5 %
(cB. 60 1o 400 Mr/m3)

ot 0 1o 2000 mr/m?

+5 Mr/m*
(ot 0 go 100 Mr/m’BK/ItOY.)

+5 %
(cB. 100 go 2000 mr/m?)




oT 0 go 4000 mr/m?

+10 mr/m3
(ot 0 Ao 200 Mr/m*BK/IIOY.)

+5 %
(cB. 200 ao 4000 mr/m?)

ot 0 go 5500 mr/m?

+15 mr/m?
(ot 0 g0 150 Mr/mM’BKnt0Y.)

+10 %
(cB. 150 go 5500 mr/m?)

Nuokena asota (NO,)

ot 0 go 100 mr/m?

+4 mMr/m?
(ot 0 go 80 mr/m? Bknitou.)

+5 %
(cB. 80 ao 100 mr/m?)

ot 0 no 500 mr/m?

+6 Mr/m*
(ot 0 go 120 Mr/m’BK/ItOM.)

+5 %
(cB. 120 go 500 Mr/m?)

ot 0 go 1000 mr/m?

+10 mr/m3
(ot 0 Ao 200 Mr/m*BK/IIOM.)

+5 %
(cB. 200 ao 1000 mr/m?)

CymMMa oKcnaoB a3oTa
(NOx) (no pacueTty) B
nepecyete Ha NO,

ot 0 no 700 Mr/m®

(ans kaHanos:

NO ot 0 go 400 mr/m3
NO, ot 0 ao 100 mr/m?)

+5 mMr/m*
(ot 0 Ao 70 Mr/m? BKOY.)

+7 %
(c. 70 ao 700 mr/m?)

ot 0 go 1100 mr/m?
(ans KaHanos:

NO ot 0 go 400 mr/m3
NO, ot 0 go 500 mr/m?)

+7 mMr/m?
(ot 0 o 100 Mr/M’BKi0Y.)

+7 %
(cB. 100 ao 1100 mr/m?)

ot 0 no 1600 mr/m?

(ans KaHanos:

NO ot 0 go 400 mr/m3
NO, ot 0 Ao 1000 Mr/™%)

+10 mr/m?
(ot 0 go 140 Mr/m’BK/tOY.)

+7 %
(cB. 140 no 1600 mr/m?)

ot 0 o 3150 mr/m?
(ans KaHanos:

NO ot 0 go 2000 mr/m3
NO. ot 0 go 100 mr/m?%)

+7 Mr/m?
(ot 0 o 100 Mr/M’BKi0Y.)

+7 %
(cB. 100 o 3150 mr/m?)

oT 0 go 3550 mr/m?
(ans KaHanos:

NO ot 0 go 2000 mr/m?
NO, ot 0 ao 500 mr/m?)

+8 Mr/m*
(ot 0 go 115 Mr/m*Bk/toY.)

+7 %
(cB. 115 go 3550 mr/m?)

ot 0 1o 6600 mr/m?
(ans KaHanos:

NO ot 0 go 4000 mr/m?
NO. ot 0 go 500 mr/m?%)

+12 mMr/m?
(ot 0 o 170 mr/M’BK04.)

+7 %
(cB. 170 no 6600 mr/m?)




ot 0 no 7100 mr/m?

(ans KaHanos:

NO ot 0 go 4000 mr/m?
NO, ot 0 g0 1000 Mr/m™®)

+15 mr/m3
(ot 0 go 215 Mr/m?BK/toY.)

+7 %
(cB. 215 no 7100 mr/m?)

ot 0 1o 9400 mr/m?

(ans KaHanos:

NO ot 0 go 5500 mr/m’
NO. ot 0 go 1000 mMr/m?)

+18 mr/m?
(ot 0 go 150 Mr/m>BK/ItOM.)

+12 %
(cB. 150 ao 9400 mr/m?%)

cM. lNpumeyaHne 1

HE HOPMUPOBAHbI

CepHuUCTbIN aHruapug (SO,)

ot 0 no 300 mr/m®

+6 Mr/m*
(ot 0 go 120 Mr/m’BK/ItOM.)

+5 %
(c. 120 go 300 mr/m%)

ot 0 go 5000 mr/m?

+15 mr/m?
(ot 0 g0 300 Mr/mM’BKI0Y.)

+5 %
(cB. 300 go 5000 mr/m?)

ot 0 fo 15000 mr/m3

+25 mr/m?
(ot 0 Ao 500 Mr/m>BK/ItOM.)

+5 %
(cB. 500 ao 15000 Mr/m™?)

Ceposoaopoa (H.S)

ot 0 go 500 mr/m?

+5 mMr/m?
(ot 0 o 100 Mr/™® Bk/ItOY.)

+5 %
(c. 100 no 500 mr/m?)

oT 0 o 1000 mr/m3

+10 mr/m?
(ot 0 Ao 200 Mr/m*BK/IIOM.)

+5 %
(cB. 200 go 1000 mr/m?)

[nokema yrnepoga
(CO.)

oT 0 no 20 % 06. ponu
(MK-patumk)

+0,5 % 06. gonu
(ot 0 oo 5 % 06. ponu
BKJTHOY.)

+10 %
(cB. 5 00 20 % 06. gonn)

0T 0 go 30 % 06. ponu
(MK-gaTumk)

+0,75 % 06. ponu
(ot 0 0o 7,5 % 06. ponu
BKJTHOY.)

+10 %
(cB. 7,5 po 30 % 06. ponu)

oT 0 no 30 % 06. ponu
(MK-moaynb)

+0,3 % 06. pgonu
(ot 0 0o 6 % 06. gonu
BKJTHOY.)

+5 %
(cB. 6 0o 30 % 06. gonn)




0T 0 8o 60 % 06. ponu
(MK-pgaTumk)

+1,5 % 06. ponu
(ot 0 8o 15 % 06. ponm
BKJTHOY.)

+10 %
(cB. 15 0o 60 % 06. ponu)

oT 0 Ao 100 % 06. ponwu
(MK-paTumk)

+2,5 % 06. gonu
(ot 0 go 25 % 06. ponu
BK/1HOY.)

+10 %
(cB. 25 no 100 % o6.
nonm)

cM. [puMeyaHne 2

He HOPMWUPOBaHbI

Yrnesogopoabl
no metaHy (CH.)

oT 0 g0 2,5 % 06. ponu
(MK-moaynb)

+0,01 % 06. gonu
(ot 0 0o 0,2 % 06. gonu
BKJTHOY.)

+5 %
(cB. 0,2 0o 2,5 % 0ob.
nonam)

oT 0 10 5 % 06. ponu
(MK-gaTumk)

+0,1 % 06. gonu
(ot 0 oo 1,0 % 06. gonu
BKJTHOY.)

+10 %
(cB. 1,0 o0 5 % 06. ponwn)

oT 0 o 20 % 06. gonu
(MK-pgaTumk)

+0,4 % 06. gonu
(ot 0 0o 4 % 06. nonu
BKJTHOY.)

+10 %
(cB. 4 po 20 % 06. ponu)

oT 0 o 100 % 06. ponu
(MK-gaTumk)

+1,0 % 06. pgonu
(ot 0 oo 10 % 06. gonu
BKJTHOY.)

+10 %
(c. 10 oo 100 % o6.
nonm)

Yrnesogopoabl
no nponaHy (CsHs)

oT 0 o 10000 MAH™
(MK-moaynb)

+5 MIH™!
(ot 0 Ao 100 MnH'BK/IOY.)

15 %
(cB. 100 no 10000 mnH™)

oT 0 no 2,0 % 06. ponu
(MK-patumk)

+0,04 % 06. ponu
(ot 0 oo 0,4 % 06. nonu
BKJTHOY.)

+10 %
cB. 0,4 no 2,0 % 06. gonn)

Yrnesogopoabl
no rekcaHy (CsHias)

o1 0 go 5000 MAH™
(MK-moaynb)

+5 MnH?
(ot 0 Ao 100 MnH'BK/IOY.)

+5 %
(cB. 100 go 5000 mMnH™)

oT 0 go 1,0 % 06. ponu
(MK-patumk)

+0,02 % 06. gonu
(ot 0 0o 0,2 % 06. ponu
BKJTHOY.)

+10 %
(c. 0,2 oo 1,0 % o6b.
nonm)




[NpyMeyvaHns:

1.

MeTposiornyeckmne XxapakTepUCTMKK, YkasaHHble ans kaHana NOx, AeACTBUTENbHbI TOIbKO MPYU HaNnymm
B razoaHanusaTope kaHanos namepeHuns NO n NO.. B cnyyae, ecnn B npubope yCTaHOB/EH TOMLKO
patumk NO, nnbo aatumk NO, HemcnpaseH, XxapakTepucTukmn no kaHany NOx He HopMupoBaHbl (paboTa B
pexuMe nHaukaTopa).

MeTponornyeckme XxapakTepuUCTUKK, YkasaHHble ans kaHana CO,, AeACTBUTENbHbI TOIKO NPU HaNnymm
B rasoaHanusatope aatymka CO.. B cnyyae, ecnu B npubope otcytcTByeT Aatunk CO,, XapaKTepuUCTUKK
no kaHany CO, He HOpMMPOBaHbI, TaK Kak onpeaeneHne AMoKcMaa yrnepoaa npoBoAUTCS B JAHHOM
Cny4yae pacyeTHbIM MeToaoM (paboTa B peXXMMe MHAMKaTopa).

MeTponornyeckne xapakTepucTuky razoaHannsaTtopos Mogenu «fonap Npo», B KOTOPbIX YCTAHOB/IEHO
no ABa uaMeputesbHbIx kaHana CO, NO 1 SO, («HU3KUX» U «BbICOKMX» KOHLIEHTpaLui1), No KaHanam
CO, NO, SO; 1 NOx 3aBucaT oT Toro, kakme nsMmeputesnbHble kaHanbl CO, NO u SO, ucnonb3ytotcs B
TEKYLUMIA MOMEHT U3MEPEHUI.

MepecuyeT 06beMHoM Aom (MAH™Y) B MaccoBYIO KOHLIEHTPALMIO KOMMOHeHTa (Mr/M*) npoBoANUTCS C
npvBeAEeHUEM K HOpMasbHbIM ycnoBusaM: Temnepatypa 0°C, atMocdepHoe aasnexve 101,3 kla.




